

नौवमी मां सिद्धिदात्री



मां सिद्धिदात्री आपको जीवन में अद्भुत सिद्धि, क्षमता प्रदान करती है ताकि आप सब कुछ पूर्णता के साथ कर सकें। सिद्धि का क्या अर्थ है? सिद्धि, सम्पूर्णता का अर्थ है विचार आने से पूर्व ही काम का हो जाना। आपके विचारमात्र, से ही, बिना किसी कार्य किये आपकी इच्छा का पूर्ण हो जाना यही सिद्धि है।

एक देश एक चुनाव के फैसले के खिलाफ केरल

तिरुवनंतपुरम (एजेंसी)। केरल विधानसभा में देश में एक साथ चुनाव कराने के केन्द्र के फैसले के खिलाफ प्रस्ताव पारित हो गया है। चुनाव को सर्वसम्मति से यह प्रस्ताव पारित किया गया जिसमें केन्द्र सरकार से रामनाथ कोविंद पैसल द्वारा सुझाए गए 'एक देश, एक चुनाव' के प्रस्ताव को मंजूरी देने के अपने फैसले को वापस लेने की अपील की गई है। इस दौरान केरल विधानसभा में यह भी कल गया कि यह कदम



अलोकतांत्रिक और अराजधानिक है। मुख्यमंत्री पिनारै विजयन की ओर से राज्य के संसदीय कार्य मंत्री एमबी राजेश ने प्रस्ताव पेश किया जिन्होंने कहा कि यह प्रस्ताव देश की संवैधानिक व्यवस्था को कमजोर करेगा और भारत के संसदीय लोकतंत्र को नुकसान पहुंचाएगा।



आखिरी सफर पर निकले भारत के अनमोल 'रतन'

श्रद्धांजलि देने वालों का लगा रहा तांता, शाह, अंबानी, बिड़ला सभी पहुंचे बुधवार रात 86 साल की उम्र में हुआ निधन, राजकीय सम्मान से विदाई

मुंबई (एजेंसी)। टाटा संस के मानद चेयरमैन रतन नवल टाटा को 86 साल की उम्र में निधन हो गया। उन्होंने बुधवार के देर रात करीब 11 बजे अंतिम सांस ली। वे मुंबई के ब्रौन कैंडी अस्पताल की इंटींसिव केयर यूनिट में एडमिटेड थे और उस संस्थान की बीमारियों से जूझ रहे थे।

टाटा का पार्थिव शरीर नरीमन पॉइंट स्थित नेशनल सेंटर फॉर पार्थोबिग आर्यस में अंतिम दर्शन के लिए रखा गया था। यहां से उनकी अंतिम यात्रा वरली रमणान घाट के लिए रवाना हुई। यहां राजकीय भर्ती किए जाने की खबर थी।



सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया। केंद्रीय गृह मंत्री मुख्तार अब्दी नूर पटेल, मुकेश अंबानी और कुमार मंगलम बिड़ला समेत राजनीति, खेल और बिजनेस से जुड़ी कई हस्तियों ने टाटा को श्रद्धांजलि दी। अंतिमपुत्र बच्चन ने लिखा कि एक युवा का अंत हो गया। पद्म विभूषण और पद्म भूषण से सम्मानित रतन टाटा को 7 अक्टूबर को भी आईसीएम में

वचन में माता पिता अलग हुए, दादी ने की परवरिश

पद्म भूषण और पद्म विभूषण से सम्मानित रतन टाटा की अगुआई में ही टाटा ग्रुप ने देश की सबसे सस्ती कार लॉन्च की, तो हाल ही में कर्ज में फंसी एयर इंडिया को 18 हजार करोड़ की केश डील में खरीदा था। बिजनेस में बेहद कामयाब रतन टाटा निजी ज़िंदगी में बेहद सादगी पसंद थे और मुंबई में अपने छोटे से फ्लैट में रहते थे। 12 दिसंबर 1937 को नवल और सूरु टाटा के घर जन्मे रतन टाटा ग्रुप के फाउंडर जमशेदजी टाटा के परपोते थे। उनका परिवार पारसी धर्म से है। उनके माता पिता वचन में ही अलग हो गए थे और दादी ने उनकी परवरिश की थी। 1991 में उन्हें टाटा ग्रुप का चेयरमैन बनाया गया था। रतन टाटा की चार बहार शादी हो-होते रह गईं।

राजस्थान में ऑल इंडिया सब जूनियर रैंकिंग टूर्नामेंट 4 नवंबर से



नई दिल्ली (एजेंसी)। राजस्थान बैडमिंटन एसोसिएशन की ओर से बैडमिंटन एसोसिएशन ऑफ इंडिया की देखरेख में राजस्थान के जयपुर में 4 से 12 नवंबर तक ऑल इंडिया सब जूनियर रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट 2024 करवाया जाएगा। टूर्नामेंट के लिए क्वालिफाइंग दौर 4 से 8 नवंबर और मेन ड्र 9 से 12 नवंबर तक होगा। टूर्नामेंट के सर्वांगीण मानसिक स्ट्रेडियम के इंटर बैडमिंटन हल में करवाया जाएगा जिसको ईंगीमी राशि कुल 6 लाख रूपए होगा। टूर्नामेंट में बीएस 17 से लेकर एएस डी 17 तक की 10 कैटेगरी हैं इनमें विजेताओं को 29 हजार से लेकर 31 हजार की राशि इनाम में दी जाएगी जबकि रनअप को 14,500 से लेकर 15 हजार तक की राशि मिलेगी। टूर्नामेंट में खिलाड़ी ब्रह्मचर सिमल, गर्ल सिमल, ब्रह्मचर उज्वल, गर्लस उज्वल, मिक्सड उज्वल वर्ग में अंडर 16 और अंडर 17 कैटेगरी के तहत हिस्सा ले सकेंगे।

हैरी ब्रुक ने पाकिस्तान के खिलाफ लगाया तिहरा शतक नहीं तोड़ पाए वीरेंद्र सहवाग का रिकॉर्ड



टेस्ट क्रिकेट में सबसे तेज तिहरा शतक वीरेंद्र सहवाग - 278 गेंदें। हैरी ब्रुक - 310 गेंदें।

हैरी ब्रुक का रिकॉर्ड पहले टेस्ट में शतक दूसरे टेस्ट में शतक तीसरे टेस्ट में शतक चौथे टेस्ट में दोहरा शतक हैरी ब्रुक ने पाकिस्तान में 4 टेस्ट गेंदों में 1 तीसरा शतक और 3 शतक लगाए हैं।

टेस्ट पारी में 300 रन बनाने वाले इंग्लैंड प्लेयर लेन हट्टन वेनी हेंडल ग्राहम गूव एडी सैलम जीन एडरिक हैरी ब्रुक

मुल्तान (एजेंसी)। हैरी ब्रुक ने गुरुवार को पाकिस्तान के खिलाफ पहले टेस्ट मैच के चौथे दिन गुरुवार को रिकार्ड तिहरा शतक जड़ दिया है। 34 साल में पहली बार इंग्लैंड की ओर से हैरी ब्रुक ने तिहरा शतक जड़ने का कारनामा किया है। इसी के साथ वह टेस्ट क्रिकेट में तिहरा शतक जड़ने वाले इंग्लैंड के छठे बड़े नाम बन गए हैं। 1990 के बाद किसी इंग्लैंड प्लेयर ने टेस्ट की एक पारी में 300 रन के आंकड़े को छुआ है। मैच के 143.3 ओवर में सैम अयूब की गेंद पर चौका लगाकर ब्रुक ने अपना तिहरा शतक पूरा किया। ब्रुक ने पहले ही पाकिस्तान के खिलाफ लोकिंग वह वीरेंद्र सहवाग के सबसे तेज तीसरे शतक के रिकॉर्ड को तोड़ने में कामयाब नहीं हो पाए। शतक पूरा करने के साथ ही उन्होंने आसमान की ओर देखते हुए ड्रेसिंग रूम की तरफ बैठ खड़े के बाद अपनी दिवंगत दादी पॉलीन को सलाम किया। हैरी ब्रुक ने 322 गेंदों पर 29 चौकों और 3 छकों को मदद से 317 रन बनाए जिस वजह से इंग्लैंड ने 823/3 के साथ पारी योग्य की। इंग्लैंड ने टेस्ट में तीसरी बार 800 रनस रन बनाए हैं। वहां इससे पहले हैरी ब्रुक ने अपने टेस्ट करियर का पहला दोहरा शतक 239 गेंदों पर पूरा किया था।

बांग्लादेश में अशांति के दौरान खामोश रहने पर शाकिब ने मांगी माफी, लौट सकते हैं स्वदेश

नई दिल्ली (एजेंसी)। बांग्लादेश के महान क्रिकेटर शाकिब अल हसन ने पाकिस्तान प्रधानमंत्री शेख हसीना के खिलाफ नागरिक अशांति के दौरान खामोश रहने के लिए माफी मांगी है जिससे दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बांग्लादेश में उनके विदाई टेस्ट खेलने का मौका प्रस्ताव हो सकता है। शाकिब 21 अक्टूबर से मिरपुर में शुरू हो रहे पहले टेस्ट के बाद इस प्रारूप से विदा लेना चाहते हैं। बच्चाव में दूसरा टेस्ट भी होगा लेकिन माना जा रहा है कि वह पहला मैच खेलकर अमेरिका चले जाएंगे जहां वह अपनी पत्नी और तीन बच्चों के साथ रहते हैं। शाकिब ने पेशेवर रूप पर लिखा, 'मैं उन सभी छत्रों को श्रद्धांजलि देता हूँ जिन्होंने पश्चात विरोधी आंदोलन की अगुवाई की और अपनी जान गंवा दी या बायल हो गए। बांग्लादेश में हत्या के एक मामले में आरोपी शाकिब ने कहा, 'प्रियजनों को खोने की क्षति की कोई भरपाई नहीं कर सकता। बच्चे या भाई को खोने की कमी कोई पूरी नहीं कर सकता। इस नाजुक दौर में



मेरी खामोशी से आहत हुए लोगों से मैं क्षमायाचना करता हूँ। शेख हसीना सरकार में संसद सदस्य रहे शाकिब ने कहा, 'मैं आपकी जगह होता तो मैं भी दुखी होता। भारत में टेस्ट श्रृंखला के दौरान 37 वर्ष के शाकिब ने आखिरी टेस्ट बांग्लादेश में खेलने की इच्छा जताई थी बशर्तें मौजूद सरकार उन्हें सुरक्षा व्यवस्था सुरक्षा कराए। भारत के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला के बाद वह यूएई चले गए क्योंकि वह जून में टी20 विश्व कप के बाद सस प्रारूप की अलविदा कह चुके हैं। उन पर प्रदर्शनों के दौरान एक छात्र

की हत्या का आरोप है लेकिन शाकिब उस समय कनाडा में एक टी20 लीग खेल रहे थे। बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड के नए अध्यक्ष फारूक अहमद ने शाकिब के आरोपों को खारिज करते हुए कहा था कि बीसीबी कोई सुरक्षा एजेंसी नहीं है और उन्हें सुरक्षा करनी गारंटी नहीं दे सकती। सरकार के खेल सलाहकार आसिफ मजदूम ने हालांकि कहा कि अपना राजनीतिक नजरिया अगर वह स्पष्ट कर देते हैं तो उन्हें सुरक्षा प्रणाली कराई जा सकती है। कोलकाता नाइट राइडर्स के

उमर अब्दुल्ला दूसरी बार बनेंगे जम्मू-कश्मीर के सीएम

विधायकों ने नेता चुना, आज दावा पेश करेंगे, 13 या 14 अक्टूबर को शपथ

श्रीनगर (एजेंसी)। जम्मू-कश्मीर में नई सरकार के गठन के लिए गुरुवार (10 अक्टूबर) को विधायक दल की बैठक हुई।



मॉटियों में नेशनल काँग्रेस के उपाध्यक्ष उमर अब्दुल्ला का नेता चुना गया। इंडिया गठबंधन का 3 सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल शुक्रवार

हरियाणा चुनाव की हार से नाराज हुए राहुल गांधी

बोले-लेताओं का इंटरैक्ट पार्टी से ऊपर रहा, फ्रैक्ट फाइंडिंग कमेटी हार की वजह पता करेगी

चंडीगढ़ (एजेंसी)। हरियाणा चुनाव में मिली हार पर कांग्रेस की समीक्षा मॉटिंग गुरुवार को राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के आवास पर हुई।



इसमें राहुल गांधी ने कहा कि हरियाणा में नेताओं का इंटरैक्ट ऊपर रहा, इस कारण से पार्टी का इंटरैक्ट नीचे चला गया। बैठक में तय किया गया कि हार के कारणों को जानने के लिए फ्रैक्ट फाइंडिंग कमेटी बनाई जा रही है, जो हरियाणा में जाकर नेताओं से चर्चा करके रिपोर्ट सबमिट करेगी। कमेटी में कौन-कौन चेहरें शामिल किए जाएंगे, अभी उनके नामों पर चर्चा नहीं हुई है। करीब आधे घंटे वाली मॉटिंग के बाद कांग्रेस ने अजय माकन ने बुद्ध-सैलजा के मतेधों पर कलह कि हार के बहुत सारे कारण हैं।

मारते जाओ बॉल को, रिंकू सिंह को कोव और कप्तान से मिले मैसेज का खुलासा किया

नई दिल्ली (एजेंसी)। बड़े शॉट लगाने वाले रिंकू सिंह का कहना है कि मुख्य कोच गौतम गंभीर और कप्तान सुर्यकुमार यादव ने भारतीय खिलाड़ियों को मैदान पर खुद को अभिव्यक्त करने, अपनी स्वाभाविक शैली को अपनाने और लगातार आक्रामक रहने का अधिकार दिया है। रिंकू ने पांचवें नंबर पर



29 गेंदों पर 53 रन बनाए और नीतीश कुमार ड्रिड्डी (74) के साथ 49 गेंदों पर 108 रनों की महत्वपूर्ण साझेदारी की जिससे बुधवार को वहां दूसरे टी20 मैच में बांग्लादेश पर भिक्त की 86 रनों की जीत की नींव रखी। भारत द्वारा 2-0 की अजेय वक्त के बाद रिंकू ने कहा, कोच और कप्तान ने हमें अपना खेल खेलने के लिए कहा है और रिस्किंटि चारों ओर हो, उनका संदेश है और रिस्किंटि जाओ बॉल को। आईपीएल में कोलकाता नाइट राइडर्स में गंभीर के साथ काम कर चुके रिंकू ने कहा, 'कोच ने हमें खुद पर भरोसा करने और अपना खेल खेलने के लिए कहा है।

उन्होंने हमें गेंद को हिट करने की पूरी आजादी दी है। रिंकू को बुधवार को छठे ओवर में एश्विन में बुलाया गया, जब भारत पावरप्ले के अंदर दूसरे 41/3 पर था। यूपी के इस तेजतर्रार बल्लेबाज ने अपनी गानसिद्धता के बारे में बताया। उन्होंने कहा, मैं जिस पोजीशन पर खेलता हूँ, वहां ड्रिड्डी खेल के अलग-अलग मोड पर बल्लेबाजी करने पड़ती है। जब भी मैं पहले बल्लेबाजी करने आता हूँ, तो मेरा लक्ष्य रिंसिल और डबल लेना और खारब गेंदों पर हमला करना होता है। जब भी 2-3 ओवर बचे हों तो पर बल्लेबाजी करने आता हूँ, तो मेरा लक्ष्य अधिक चोके और छक्के लगाना होता है।

स्टार खिलाड़ी ने स्पष्ट किया कि बतौर राजनीतिज्ञ उनका एकमात्र लक्ष्य उनके शहर मांगुरा का विकास है। शाकिब के सार्वजनिक माफीनामे के बाद अजय लतावा है कि वह मिरपुर के शेर ए पंचाला स्ट्रेडियम पर अपना आखिरी टेस्ट खेल सकते हैं। उन्होंने लिखा, 'आप सभी को पता है कि मैं जल्दी ही अपना आखिरी मैच खेलेगा। मैं आप सभी के सामने विदा लेना चाहता हूँ। विदाई के समय उन लोगों से लक्ष्य मिलाना चाहता हूँ जिनको शाकिब ने मुझे बेहतर खेलने के लिए प्रेरित किया।

दशहरे पर करें ये 7 अचूक उपाय पूरे साल बनी रहेगी मां दुर्गा की कृपा



विजयदशमी के दिन मां दुर्गा की 9 दिनों तक पूजा अर्चना के बाद विदाई की जाती है। इस दिन मां दुर्गा को बहुत ही धूमधाम से विदा किया जाता है। दशहरे का दिन बहुत ही शुभ माना जाता है। इसलिए इस दिन जो भी उपाय करते हैं उनका दुबल फल मिलता है। दशहरे पर यदि आप नीचे बताए गए 7 सरल उपाय करते हैं तो आपको धन धान्य की कमी कोई कमी नहीं होगी। साथ ही करियर में ऊँची हुई तरफों की आपकी मिलेगी। आइए जानते हैं दशहरे के कुछ सरल उपाय दशहरे जैसे विजयदशमी के नाम से भी जाना जाता है। यह बुवाई पर अच्छी की गीत का पर्व है। दशहरे का दिन बहुत ही शुभ माना जाता है। दरअसल, इस दिन मां दुर्गा की विदाई भी होती है। ज्योतिष शास्त्र के अनुसार, इस दिन दसों दिशाएं खुली रहती हैं। इसलिए इस दिन की गई यात्रा और उपाय कई गुना अधिक फल देते हैं। इस बार विजयदशमी 12 अक्टूबर शुक्रवार के दिन है। आइए जानते हैं इस दिन किए जाने कुछ सरल उपाय जो आपको मंगलपूर् लायक दिलाएंगे।

दशहरा पर करियर में तरक्की के उपाय

विजयदशमी यानी दशहरे के दिन यात्रा करना बहुत ही शुभ माना जाता है। ऐसा करने से आपको करियर में तरक्की और सफलता मिलती है। क्योंकि, इस दिन सारी दिशाएं खुली रहती हैं। इसलिए इस दिन की गई यात्रा का फल कई गुना मिलता है। यदि आप कोई नया कारोबार शुरू करने का मन बना रहे हैं तो इस दिन से शुरू कर सकते हैं। ऐसी मान्यता है कि इस दिन खरीदने वाली चीजें यदि आप अपने स्थान का परिवर्तन करते हैं यानी अपने स्थान से दूसरे स्थान पर जाते हैं तो आपको तरक्की और सफलता दोनों मिलेगी।

दशहरा पर नवरात्रि जयंती से करें ये उपाय

इसके अलावा दशहरे के दिन जो आपने जयंती बोई थी। उसमें से कुछ जयंती लें और उन्हें अपने सिर पर रखें और फिर उसे अपने सिर पर रखना चाहिए। इसके अलावा कुछ जयंती लेकर उन्हें लाल रंग के कपड़े में बांधकर अपनी तिजोरों में जकड़ रखना चाहिए ऐसा करने से आपकी धन संपत्ति में वृद्धि होती है। साथ ही विद्यार्थी भी थोड़ी जयंती लेकर अपनी किताबों में रख सकते हैं।

दशहरे के दिन करें पान का सेवन

दशहरे के दिन पान खाना का भी महत्व है। इस दिन पान का सेवन जरूर करना चाहिए। दरअसल, शारंगों में पान को बहुत ही शुभ माना गया है। पान खाने से सुख समृद्धि बनी रहती है। इसलिए इस दिन पान का सेवन जरूर करें।

दशहरे पर मंदिर में झाड़ू दान करें

यदि आपको धन बाँक का सामना करना पड़ रहा है तो दशहरे के दिन किसी मंदिर में झाड़ू का दान कर दें। ऐसा करने से आपको जो भी आर्थिक परेशानियाँ आ रही हैं वह सभी समाप्त हो जाएंगी। इस उपाय को आपको शाम के समय करना है और जिस समय यह उपाय आप करें उस दौरान मां लक्ष्मी का ध्यान जरूर कर लें।

दशहरे के दिन इस उपाय से मिलेगा प्रमोशन

यदि किसी व्यक्ति को नौकरी और व्यापार में परेशानी आ रही है तो मां दुर्गा को फल अर्पित करके उन फलों को बच्चों में बाँट दें। मां दुर्गा को कंग से कम 10 तरह के फल अर्पित करें। फल चढ़ते समय ओंग विजयार्थे नमः गंगा का जप करें। ऐसा करने से आपको यदि प्रमोशन या व्यापार में किसी तरह की समस्या आ रही है तो उसे छुटकारा मिलेगा।

दशहरे पर उन्नति और तरक्की के लिए उपाय

तरक्की और उन्नति पाने का लिए आप चाहें तो एक उपाय और दशहरे के दिन कर सकते हैं। दशहरे वाले दिन एक नारियल पीले रंग के कपड़े में लपेट दें। इस नारियल को किसी मंग मंदिर में जाकर अर्पित कर दें। ऐसा करने से रुकी हुई तरक्की फिर से मिलना शुरू हो जाएगी।

दशहरे की रात शमी के पेड़ में घी का दीपक जलाएँ

साथ ही दशहरे के दिन शमी के पेड़ की पूजा करना बहुत ही शुभ माना जाता है। इस दिन शमी के पेड़ में घी की दीपक जलाने से व्यक्ति के सौभाग्य में वृद्धि होती है। साथ ही जीवन में भी सफलता मिलनी शुरू हो जाएगी। साथ ही आपको प्रोफेशनल लाइफ में भी विजय मिलनी शुरू हो जाती है।

दशहरे की डेट को लेकर दूर करें कन्फ्यूजन, 12 या 13 अक्टूबर कब होगा रावण दहन, जानें सही डेट और शुभ मुहूर्त

दशहरे की डेट को लेकर लोगों के बीच में कन्फ्यूजन की स्थिति बनी हुई है। हम आपके कन्फ्यूजन को दूर करके बता रहे हैं कि पंचांग के अनुसार इस साल दशहरे का पर्व 12 अक्टूबर को मनाया जाएगा। इस दिन रावण के पुतले के साथ ही कूबकर्ण और मेघनाद के पुतले जलाए जाएंगे। आइए जानते हैं दशहरे की तिथि कब से कब तक है और साथ ही जानते हैं इसका महत्व और खास बातें। दशहरा यानी कि विजयदशमी का पर्व आर्यवन्त मास के शुक्ल पक्ष की दशमी तिथि को मनाया जाता है। इस साल दशहरे की डेट को लेकर लोगों के बीच में कन्फ्यूजन की स्थिति बनी हुई है। दशहरे के दिन रावण का पुतला फूँका जाता है। दशहरा इस साल 12 अक्टूबर को मनाया जाएगा या फिर 13 अक्टूबर को होगा। इसकी लेकर लोगों के मन में असमंजस बना हुआ है। दशहरे का त्योहार बुवाई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक है। आर्यवन्त शुक्ल पक्ष दशमी के दिन ही भगवान राम ने रावण का संहार करके सीता मां उम्के चंगुल से छुड़वाया था। तभी से दशहरे का त्योहार हर साल मनाया जाता है। इस दिन रावण के साथ ही कूबकर्ण और मेघनाद के पुतलों का दहन किया जाता है। आइए जानते हैं दशहरे की डेट, दशहरे पर कौन से शुभ योग बन रहे हैं और साथ ही इस त्योहार का महत्व।

दशहरा पर्व है

पंचांग के अनुसार आर्यवन्त शुक्ल दशमी तिथि 12 अक्टूबर को सुबह 10 बजकर 58 मिनट से शुरू होगी और 13 अक्टूबर को सुबह 9 बजकर 8 मिनट तक रहेगी। दशहरा का त्योहार बुवाई पर अच्छाई की जीत का प्रतीक है। इस दिन भगवान राम ने रावण का उध किया था। दशहरे के दिन रावण दहन का विशेष महत्व है।

दशहरे पर बने हैं ये शुभ योग

इस साल दशहरे पर यानी कि 12 अक्टूबर को बेहद शुभ योग बन रहे हैं। इस दिन रवि योग और सौम्य सिद्धि योग इस दिन आपके सभी कार्यों को सफल बनाएंगे। 12 अक्टूबर को दशहरा के दिन रवि योग पूरे दिन रहेगा, जिससे हर तरह के दोष दूर होंगे। वहीं, सुबह 6 बजकर 20 मिनट से रात 9 बजकर 8 मिनट तक सौम्य सिद्धि योग रहेगा। इस योग में किए गए कार्यों को सफल होने की संभावना बहुत अधिक होती है। दशहरे पर शंख पूजा करने का शुभ समय दोपहर में 2 बजकर 3 मिनट से दोपहर 2 बजकर 49 मिनट तक है। दशहरे का महत्व ज्ञेता युग में आर्यवन्त महीने के शुक्ल पक्ष की दशमी तिथि को श्री भगवान श्रीराम ने रावण को पराजित किया था। रावण को अधर्म का प्रतीक माना जाता है। इसलिए दशहरे के दिन रावण का पुतला फूँका बुवाई पर अच्छाई की जीत का जयन मनाया जाता है। अतः रावण पर राव्य और अधर्म पर धर्म की जीत हुई थी। दशहरा हमें यह याद दिलाता है कि बुवाई कितनी भी शक्तिशाली क्यों न हो, उसका अंत निरार हो।

क्या कहते आपके सितारे

मेष कार्यक्षेत्र में मान-सम्मान मिलने से प्रसन्नता होगी। अपने विचारों को लोगों से साझा न करें। दोगहर बाद स्थिति थोड़ी धीरे-धीरे अनुकूल होगी। मन में डर का भाव रहेगा। लोग आपको नुकसान पहुँचाने का प्रयास कर सकते हैं।

वृषभ कार्यक्षेत्र में आपके अधिकार और प्रसिद्धि बढ़ेगी। साझेदारी वाले व्यापार में लाभ प्राप्त होगा। भविष्य की योजना बना सकते हैं। बौद्धिक क्षमता का वृद्धाल प्रयोग करेंगे। दाम्पत्य सम्बन्धों में मधुरता आवेगी।

मिथुन कार्यक्षेत्र में आपकी भूमिका समन्वय करने वाले व्यक्ति के रूप में होगी। विविधता क्षेत्र से जुड़े लोगों के लिये दिन काफी शुभ रहेगा। अपनी पुरानी गलतियों से सबक लेंगे। किसी पर भी अपने विचारों को लेकर ज्यादा दबाव न बनायें। आप किसी गम्भीर मामले को लेकर साहसिक निर्णय ले सकते हैं।

कर्क व्यवसाय में कुछ नुकसान की आशंका है। घर के सदस्यों के बीच आपसी तालमेल अच्छा रहे। मन में विरक्ति का भाव रहेगा। ट्रांफिक नियमों का कड़ाई से पालन करें। पुराना रोग उभरने की संभावना है।

सिंह अपरिचित जनों पर ज्यादा धरोमा न करें। पेर में जलन की समस्या हो सकती है। किसी के साथ वाद-विवाद न करें। मन में विरक्ति का भाव उत्पन्न होगा। माताजी के स्वास्थ्य का विशेष ध्यान रखें। कार्यों में बदलाव करने के प्रयास आज उचित नहीं हैं।

कन्या आपको कोई शुभ सूचना मिलने की संभावना बन रही है। परिवार में कोई नया आयोजन हो सकता है। आप दूसरों का हित करने का प्रयास करेंगे जिसके कारण आपको प्रशंसा होगी। व्यवसाय में नये साझेदार बन सकते हैं। आय के स्रोतों में वृद्धि हो सकती है।

तुला धन के उधार लेन-देन नुकसानदेह सिद्ध हो सकता है। छोटे बच्चों की परवरिश को लेकर थोड़े चिन्तित रहेंगे। विवादों का निपटारा करने का प्रयास करें। आलस्य को अपनी जीवनशैली से दूर रखें। लोग आपके अधिकारों पर प्रश्न चिन्ह लगा सकते हैं।

वृश्चिक अपनी सोच को सकारात्मक रखने का प्रयास करें। आग का आत्मबल मजबूत रहेगा। नयी तकनीक का प्रयोग सीखना उचित होगा। परोपकार के कार्यों में आप भाग लेंगे। विवेक पूर्ण लेने से आपको करियर में उत्तम लाभ मिल सकता है। व्यापार वृद्धि के अड़ियोग बन रहे हैं।

धनु किसी नजदीकी व्यक्ति को लेकर मन दुखी हो सकता है। व्यावसायिक यात्रा कर सकते हैं। आज आपको शारीरिक समस्याओं का सामना करना पड़ेगा। नकारात्मक लोगों के सम्पर्क में आने से बचें। काम की अधिकता के कारण परिवार को समय नहीं दे पायेंगे।

मकर मन में बेचैनी का भाव रहेगा। लेकिन आपके सभी काम बनते हूँ नजर आयेंगे। प्रेम सम्बन्धों को लेकर काफी संवेदनशील हो सकते हैं। नये विज्ञान से अनुभव आपको प्राप्त होने की संभावना है। लोग गम्भीर विषयों पर आपसे परामर्श ले सकते हैं।

कुम्भ परिवार में आपकी प्रशंसा होगी। भावनाओं के चक्कर में निर्णय न लें। आपकी सामाजिक प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी। नयी तकनीक का प्रयोग सीखने का प्रयास करेंगे। आप मित्रों के साथ गम्भीर विषयों पर चर्चा कर सकते हैं।

मीन व्यापार के लिये आपको उधार धन लेना पड़ सकता है। खर्चों के मामलों में आड़े हूँ हूँ मामलों में धन खर्च करेंगे। सन्तान के व्यवहार से आपको मन प्रसन्न रहेगा। मन में बेचैनी का भाव हो सकता है।

Dolphin Club
PLOT No. 181,
NEAR SACHDEV NAGAR,
CHOPRA COURT ROAD,
ULHASNAGAR- 3.
TEL.: (0251) 271 3154

KACHHOMAL
ALL KINDS OF SWEETS & SNACKS
WE ALSO ACCEPT PARTY ORDERS
Raju K.Panjwani - 2531293, 3211365
Rakesh K. Panjwani - 9890359000
Shop No. 132, Opp. Mat Mandir, Ulhasnagar-5.

T.S.Chandwani
Specialist In :-
Bread, Cake &
Biscuits
Fact.: Amar Dye Rd., Near Shahad Cabin,
Ulhasnagar-1. Tel. 2546079
Office: Baba Sai Nagar, Block A252/504,
Ulhasnagar-4. Tel. 2527034

Hotel Dayanand Shetty
Ambrosia
2713001, 2712002,
2712003, 2564257
Opp. Vithalwadi Rly, Station (W),
Ulhasnagar-421003.

Hotel **VEEJAYS**
Lodging and Boarding
Ulhasnagar Station Road, Burner Galli,
Sukhdev Compound, Ulhasnagar-3
Tel. : 02512570009
Mob. : 07083880259

New AJANTA TRANSPORT SERVICE
UP & DOWN SERVICE FOR FOLLOWING CITIES

VAPI: Sattani Plaza, New Telephone exchange, GIDC, Char Rasta, vapi. Pincode-396195. Contact no-0997829501/09377166664	RAJKOT: C/o.Akash Roadways, Dhebar Main Road, Rajkot. Contact no-9825285683 C/o.Akash Roadways, Kishan Gate No.3, Meisoda GIDC. Contact no-9925367186 C/o.Akash Roadways, Navagam main road, Navagam. Contact no-9801947786
VALSAD: C/o.Purohit Roadlines, Shop No.1, Sanskrutik Bhavan, Hechar Road, Valsad. Pincode-396001 Contact no.-09825394571/02632-248559	SHAPAR (VEHARVAL): C/o.Akash Roadways, Behind Old Murlidhar Weighit Bridge, Opp Pitukrupa Hotel, Rajkot Gondal. National Highway, Pincode- 360024 Contact no-9925716786/02827-253652
CHIKHLI: C/o.Surya Roadlines, Near Ashward Hospital Behind Essar Petrol pump, Samroli, Chikhli. Pincode-396521 Contact no-9825971634/7405164552	MORBI: C/o.Eleven Transport, opposite police Chowki, National Highway KA, Makansar. Pincode-363642 Contact no- 08511493195/09904762377
NAVSARI: Yogiraj complex, Shop no 1&2, Opposite to Sheetal Hotel, Dharagiri National Highway No 8, Navsari. Pincode-396424 Contact no-9824700447/9824704445	Gmail-newajantatransport@gmail.com Website-newajantatransport.in
SURAT: C/o.Sunrise Travels, Shop No G-14, Shree Kubrji World, Saroli, Surat. Pincode-395010 Contact no-09723920438/6358815577	Beside Kalimata Mandir, Near ACP Office, Pawai Chowk, Ulhasnagar-421003, Dist. Thane (Maharashtra)
BARODA: Shreeji Marker, B-38, Near Sangam Chokdi, Hami Road, Pincode-390021. (Contact No- 9033642085, 9091768030)	
AHEMADABAD: Godown No.32,Sainath Ind. Estate, Behind Kubeshwar Mahadev, Sejpur, Naroda. Pincode-382245 Contact no-09824677880/08114067912/09638340875	

प्रकाशक, मुद्रक, मालिक संपादक श्री टीकम (टीनो) डे. लालवानी ने जय श्रीकृष्ण प्रिंटिंग प्रेस से छपावकर मातोश्री मोहितो ने वाई फेलस, बैरक नंबर 427, रुम नंबर 15, निरंकरि हॉल के पीछे, उल्हासनगर-421001, जिला ठाणे, महाराष्ट्र में प्रकाशित किया।
RNI No. 68359/93,
(सभी प्रसंगों का न्याय क्षेत्र उल्हासनगर रहेगा)
दैनिक 'धनुषधारी' में छपने वाली विज्ञापनों की सफलता को जिम्मेदारी हमारी अखबार प्रबंधन की नहीं है। विज्ञापन में छपने वाले उल्हाद खरिदने, बेचने या किसी भी व्यवसाय या नौकरी लेने-या देने की जिम्मेदारी पाठक को खुद की रहेगी। -प्रबंधन।

